



LA SITUACION POLITICA

El Consejo de ministros se ha aplazado para el viernes, en cuyo día se planteará la crisis, que, según algunos diputados radicales, será de fondo

Se han reunido por vez primera los diputados que forman la comisión de los "Veintiuno" "Heraldo de Madrid" publica una interesante entrevista del ex conde de Romanones sobre política nacional e internacional

LA COMISION DE PRESUPUESTOS Y EL GOBIERNO NO ESTABAN DE ACUERDO

Madrid 26.—Al llegar esta tarde al Congreso el ministro de Hacienda, se preguntaron los periodistas si creía que esta tarde quedaría aprobada la prórroga de los presupuestos. El ministro contestó que así lo esperaba, y como los informadores le dijeron que el jefe del Gobierno había manifestado esta mañana que había surgido algunas dificultades para la aprobación de esta ley, el señor Marraco dijo: —Ah, pues si lo ha dicho el jefe del Gobierno...

LA COMISION DE AGRICULTURA

Madrid 26.—La comisión de Agricultura se reunió esta mañana y aprobó la ley adicional a la de Arrendamientos, basada en la enmienda presentada por el señor Illanes, en la que han sido introducidas algunas modificaciones.

UN ACUERDO DE LA COMISION DE PRESUPUESTOS

Madrid 26.—El presidente de la comisión de Presupuestos señor Villanueva, dijo esta tarde que en la reunión celebrada por la Comisión acababan de acordar la concesión de autorización para emitir deuda hasta mil millones de pesetas, o sea de acuerdo con lo solicitado por el Gobierno.

NO HABRÁ CONSEJO DE MINISTROS

Madrid 26.—El jefe del Gobierno fué interrogado esta tarde, al salir del salón de sesiones, acerca de la fecha en que se celebraría el próximo Consejo de ministros. El señor Lerroux contestó que no se celebraría Consejo. —Pero usted había dicho... —Sí, señor, le dije que si se daba una circunstancia, se celebraría. Nueva Consejo de ministros, pero como esa circunstancia no se ha dado, pues no se celebrará.

LOS SEÑORES MARTINEZ DE VELASCO, GIL ROBLES Y DON MELQUIADES ALVAREZ, ESTÁN DE ACUERDO

Madrid 26.—En el salón de sesiones del Congreso conferenciaron los señores Martínez de Velasco y Gil Robles. Preguntado el señor Martínez de Velasco, dijo que habían cambiado impresiones acerca de las entrevistas que se están celebrando estos días con el jefe del Gobierno, y que desde luego estaban completamente de acuerdo el y los señores Gil Robles y Melquiades Alvarez.

PROTESTA DE PROPIETARIOS EXTREMOS ANTE EL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid 26.—Esta tarde ha visitado al jefe del Gobierno una comisión de propietarios de Extremadura, acompañada del señor Rodríguez Jurado. Según manifestó éste a los periodistas, el objeto de la visita había sido para protestar contra varias leyes del ministerio de Agricultura, relativas exclusivamente a Extremadura, porque los comisionados son partidarios de que se legisle para toda España y no exclusivamente para una región. También protestaron contra el Reglamento de la ley de Arrendamientos, que tiene preceptos que están en pugna con disposiciones de dicha ley, que suponen un evidente perjuicio para sus intereses.

UNA ENTREVISTA CON EL EX CONDE DE ROMANONES SOBRE POLITICA NACIONAL E INTERNACIONAL

Madrid 26.—Heraldo de Madrid publica hoy una conversación de uno de sus redactores con el ex conde de Romanones sobre diversos temas políticos. Respecto a su anunciada pregunta al ministro de Estado sobre política internacional, dice que lo que se propone es dar al Gobierno que es preciso fijar la posición de España y hacerlo con tiempo. Lo mejor para ello es crear un estado político en la opinión por medio del Parlamento, de la Tribuna y de la Prensa libre. —¿Cree usted posible ahora una confederación básica en el mundo? —Cree que el gesto de Alemania retrasa su posibilidad. Sin embargo, no debemos cerrar los ojos. Por muchos conceptos, conviene prevenirse. Las características de una futura y posible confederación básica serán tan trágicas, que nadie será capaz de discernirlas. —¿Podría España mantener su neutralidad? —Sería muy difícil, si previamente no se acomoda una obra de política nacional por los poderes del Estado,

cosa que todos deseamos. Pero ¿podremos imponer nuestro criterio a los beligerantes? —No surgirá la confederación mundial, ¿qué suerte correría nuestra acción en Marruecos? —Tanto Alemania como Italia, tienen por resolver un grave problema: el de la expansión, y no tienen más que un camino: Italia no tiene suficiente con lo que los Tratados la asignaron al Sur del Nilo, ni con los ciento o ciento cincuenta mil kilómetros del Norte africano. Italia mira con un anhelo toda la antigua Tripolitania. En cuanto a Alemania, no debe olvidarse que con el Tratado de Versalles se le cerraron terminantemente las puertas de África. Claro es que, sentada ya el precedente, puede dudarse mucho del porvenir de las otras cláusulas del Tratado. —¿Es de temer una reacción indigna contra nuestra influencia en Marruecos? ¿Recuerda usted lo sucedido en 1921, de donde procedían los armamentos de las cábilas... —De Alemania... es probable que esa sospecha suya abrigue un justificado temor. ¿Acaso se conformará Alemania con su exclusión definitiva de África? —Por el contrario, preparará la «Mocida» una de las suyas? —¿Y de política nacional? —No soy más que un espectador. Mi solaz único es en estos tiempos la reconstrucción de mi pasado, mis libros y mis colaboraciones. En la semana próxima publicaré «Amado», libro que ha de ofrecer el interés de su analogía con la época presente... —¿Ha leído usted el discurso del señor Gil Robles? —Sí. Y porque conozco ese discurso temo que yo lo siempre he creído—no hay más cara que la que arde—ahora no tenga confirmación. Y, a propósito de Gil Robles, hay que reconocer dos cosas: que es inteligente e inexperto. Yo bien sé que en la Cámara hay diputados monárquicos, pero si oyen a Gil Robles decir «Viva la República», ellos gritarán ¡Viva! La mayor ofensa que se puede hacer a Gil Robles es llamarle monárquico... —¿Qué opina usted del proyecto de ley Electoral? —Que es una galletita. Yo creo que, teóricamente, el mejor sistema electoral es el proporcional puro; pero mientras no estén los ciudadanos capacitados políticamente, lo mejor sería unas elecciones por circunscripciones, aunque sin el fardo de la llamada segunda vuelta. —¿Y de unas elecciones próximas? —Supongo que, sin puestas garantías, no irán a la lucha ni socialistas ni republicanos. —¿Y del problema presupuestario? —Presumo que no será esta de ahora la última prórroga y hasta que se agoten todas y haya que hacer un nuevo presupuesto por decreto. —Ahora se habla de revisión constitucional. ¿Cree que afectará al sistema parlamentario bicameral? —No olvide usted esto que yo voy a decir: No habrá revisión constitucional sin que en ella se comprenda la creación de una segunda o Alta Cámara. Su necesidad está bien evidenciada en la experiencia realizada desde 1931. Con una Alta Cámara, muchas cosas pasadas no hubieran sucedido.

COMENTARIOS SOBRE LOS PROYECTOS DE CONSTRUCCIONES NAVALES

Madrid 26.—El ex conde de Romanones llegó pronto a la Cámara para hacer su pregunta sobre política internacional. Antes de entrar en el salón de sesiones conversó con el señor Rodríguez Pérez sobre la propuesta del ministro de Marina de realizar un gesto de 430 millones en construcciones navales y reforma de barcos.

UNA ENTREVISTA CON EL EX CONDE DE ROMANONES SOBRE POLITICA NACIONAL E INTERNACIONAL

Madrid 26.—Al jefe del Gobierno fué interrogado esta tarde, al salir del salón de sesiones, acerca de la fecha en que se celebraría el próximo Consejo de ministros. El señor Lerroux contestó que no se celebraría Consejo. —Pero usted había dicho... —Sí, señor, le dije que si se daba una circunstancia, se celebraría. Nueva Consejo de ministros, pero como esa circunstancia no se ha dado, pues no se celebrará.

LOS SEÑORES MARTINEZ DE VELASCO, GIL ROBLES Y DON MELQUIADES ALVAREZ, ESTÁN DE ACUERDO

Madrid 26.—En el salón de sesiones del Congreso conferenciaron los señores Martínez de Velasco y Gil Robles. Preguntado el señor Martínez de Velasco, dijo que habían cambiado impresiones acerca de las entrevistas que se están celebrando estos días con el jefe del Gobierno, y que desde luego estaban completamente de acuerdo el y los señores Gil Robles y Melquiades Alvarez.

PROTESTA DE PROPIETARIOS EXTREMOS ANTE EL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid 26.—Esta tarde ha visitado al jefe del Gobierno una comisión de propietarios de Extremadura, acompañada del señor Rodríguez Jurado. Según manifestó éste a los periodistas, el objeto de la visita había sido para protestar contra varias leyes del ministerio de Agricultura, relativas exclusivamente a Extremadura, porque los comisionados son partidarios de que se legisle para toda España y no exclusivamente para una región. También protestaron contra el Reglamento de la ley de Arrendamientos, que tiene preceptos que están en pugna con disposiciones de dicha ley, que suponen un evidente perjuicio para sus intereses.

UNA ENTREVISTA CON EL EX CONDE DE ROMANONES SOBRE POLITICA NACIONAL E INTERNACIONAL

Madrid 26.—Heraldo de Madrid publica hoy una conversación de uno de sus redactores con el ex conde de Romanones sobre diversos temas políticos. Respecto a su anunciada pregunta al ministro de Estado sobre política internacional, dice que lo que se propone es dar al Gobierno que es preciso fijar la posición de España y hacerlo con tiempo. Lo mejor para ello es crear un estado político en la opinión por medio del Parlamento, de la Tribuna y de la Prensa libre. —¿Cree usted posible ahora una confederación básica en el mundo? —Cree que el gesto de Alemania retrasa su posibilidad. Sin embargo, no debemos cerrar los ojos. Por muchos conceptos, conviene prevenirse. Las características de una futura y posible confederación básica serán tan trágicas, que nadie será capaz de discernirlas. —¿Podría España mantener su neutralidad? —Sería muy difícil, si previamente no se acomoda una obra de política nacional por los poderes del Estado,

LA PRORROGA DEL ESTADO DE GUERRA

Madrid 26.—El Gobierno dio hoy cuenta a la Cámara del proyecto de prórroga del estado de Guerra, Alarma y Prevención, que acaba el seis de Abril. El señor Rodríguez Pérez y demás oponentes coincidieron con el ex conde de Romanones. LA POLITICA INTERNACIONAL Madrid 26.—A petición del Gobierno, los señores Figueroa y Maura (don Miguel), han aplazado la pregunta que tenían solicitada para la sesión de hoy sobre política internacional. SE REÚNE POR PRIMERA VEZ LA COMISION PARLAMENTARIA QUE ENTENDERÁ EN EL ALIJO DE ARMAS Madrid 26.—Se ha reunido la Comisión parlamentaria encargada de dictaminar acerca de la proposición acusatoria que ha sido tomada en consideración por la Cámara, relativa al alijo de armas. Los reunidos, a la salida, dijeron que habían asistido solamente 19 diputados, ya que los miembros correspondientes a la minoría socialista no han sido designados; con objeto de evitar que pueda tachárselos de demorar la actuación, acordaron redactar un acta, que firmaron todos los miembros de la Comisión y que entregaron al presidente de la Cámara, en la que se contienen estas tres determinaciones: Que se señale un plazo a la minoría socialista para que ésta designe sus representantes; que se nombren más representantes de otras minorías en el caso de que la socialista no lo haga, para completar el número de 21 que necesita tener la Comisión, o bien que se acuerde que ésta pueda funcionar únicamente con 19 miembros. El presidente de la Cámara seguramente pondrá en conocimiento de ésta el acta firmada por la Comisión citada y la Cámara decidirá en definitiva lo que ha de hacerse. EL SUMARIO CONTRA LOS EXCONSEJEROS DE LA GENERALIDAD Madrid 26.—El representante del Ministerio fiscal que estudia estos días el sumario instruido contra los ex consejeros de la Generalidad, estuvo entregado a esta labor en la Secretaría del Tribunal Supremo hasta altas horas de la madrugada, por ser el último día de plazo señalado para que formule su calificación provisional. En plazos consecutivos, de cinco días cada uno, habrán de estudiarse los documentos señores Jiménez Asúa, Ruiz Funes, Barcia y Osorio y Gallardo. Seguramente el viernes se celebrará la vista por la recusación contra los señores Pradera, Martínez Sabater y Ruiz del Castillo, vocales del Tribunal de Garantías. COMENTARIOS A LA SITUACION POLITICA.—LA CRISIS SERÁ DE FONDO Madrid 26.—Aprobada ya la prórroga trimestral del presupuesto, en lo que el Gobierno tenía un especialísimo interés antes de plantear el problema político pendiente con motivo de la sentencia contra el señor González Peña, se anuncia que el viernes, día en el que seguramente se celebrará el tan esperado Consejo de ministros, el problema político tendrá su resolución. Estos días los aprovechará el señor Lerroux para continuar sus conversaciones con distintas personalidades políticas, para procurar una conformidad con las mismas acerca de la reorganización del Gobierno. Por otra parte, los comentarios en los pasillos de la Cámara se concentran ante la suspensión del Consejo de mañana, creyéndose que la crisis sea de fondo, por la absoluta unanimidad en los representantes de la Ceda, agrarios y liberales demócratas de no participar en ningún nuevo bloque gubernamental que sea presidido por el señor Lerroux, y que ello significará la continuidad en la misma política, con la que se muestran descontentos. Entró a formar parte de otro Gobierno de la misma composición del actual, pero con otro presidente y distinta proporcionalidad de sus componentes en el Gabinete. Conversando con algunos significados diputados radicales, nos decían que, desde luego, la crisis será de fondo, y si es encargado el señor Lerroux de la constitución del nuevo Gobierno, será éste absolutamente radical. Un diputado radical nos decía que si esto sucediera así, serían cuatro los ministros radicales que saldrían: los señores Vaqueru, Orozco, Abad Conde y Marraco. Los periodistas preguntaron al ministro de Estado si en efecto el Consejo de ministros se había suspendido, y contestó: —He hablado con el jefe del Gobierno y me ha dicho que yo tengo una recepción diplomática, si debía suspenderla para asistir al Consejo, y me ha contestado negativamente; de modo que no hay Consejo. —¿Y usted cree que se producirá el acontecimiento político que todos esperamos? —Yo no sé, aunque nunca estamos libres de una crisis. Eso ustedes lo sabrán, porque a veces los ministros somos los que meos nos enteramos. LA PRORROGA DEL ESTADO DE GUERRA Madrid 26.—El Gobierno dio hoy

LA COMISION DE PRESUPUESTOS Y EL GOBIERNO NO ESTABAN DE ACUERDO

Madrid 26.—Al llegar esta tarde al Congreso el ministro de Hacienda, se preguntaron los periodistas si creía que esta tarde quedaría aprobada la prórroga de los presupuestos. El ministro contestó que así lo esperaba, y como los informadores le dijeron que el jefe del Gobierno había manifestado esta mañana que había surgido algunas dificultades para la aprobación de esta ley, el señor Marraco dijo: —Ah, pues si lo ha dicho el jefe del Gobierno...

LA COMISION DE AGRICULTURA

Madrid 26.—La comisión de Agricultura se reunió esta mañana y aprobó la ley adicional a la de Arrendamientos, basada en la enmienda presentada por el señor Illanes, en la que han sido introducidas algunas modificaciones.

UN ACUERDO DE LA COMISION DE PRESUPUESTOS

Madrid 26.—El presidente de la comisión de Presupuestos señor Villanueva, dijo esta tarde que en la reunión celebrada por la Comisión acababan de acordar la concesión de autorización para emitir deuda hasta mil millones de pesetas, o sea de acuerdo con lo solicitado por el Gobierno.

NO HABRÁ CONSEJO DE MINISTROS

Madrid 26.—El jefe del Gobierno fué interrogado esta tarde, al salir del salón de sesiones, acerca de la fecha en que se celebraría el próximo Consejo de ministros. El señor Lerroux contestó que no se celebraría Consejo. —Pero usted había dicho... —Sí, señor, le dije que si se daba una circunstancia, se celebraría. Nueva Consejo de ministros, pero como esa circunstancia no se ha dado, pues no se celebrará.

LOS SEÑORES MARTINEZ DE VELASCO, GIL ROBLES Y DON MELQUIADES ALVAREZ, ESTÁN DE ACUERDO

Madrid 26.—En el salón de sesiones del Congreso conferenciaron los señores Martínez de Velasco y Gil Robles. Preguntado el señor Martínez de Velasco, dijo que habían cambiado impresiones acerca de las entrevistas que se están celebrando estos días con el jefe del Gobierno, y que desde luego estaban completamente de acuerdo el y los señores Gil Robles y Melquiades Alvarez.

PROTESTA DE PROPIETARIOS EXTREMOS ANTE EL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid 26.—Esta tarde ha visitado al jefe del Gobierno una comisión de propietarios de Extremadura, acompañada del señor Rodríguez Jurado. Según manifestó éste a los periodistas, el objeto de la visita había sido para protestar contra varias leyes del ministerio de Agricultura, relativas exclusivamente a Extremadura, porque los comisionados son partidarios de que se legisle para toda España y no exclusivamente para una región. También protestaron contra el Reglamento de la ley de Arrendamientos, que tiene preceptos que están en pugna con disposiciones de dicha ley, que suponen un evidente perjuicio para sus intereses.

UNA ENTREVISTA CON EL EX CONDE DE ROMANONES SOBRE POLITICA NACIONAL E INTERNACIONAL

Madrid 26.—Heraldo de Madrid publica hoy una conversación de uno de sus redactores con el ex conde de Romanones sobre diversos temas políticos. Respecto a su anunciada pregunta al ministro de Estado sobre política internacional, dice que lo que se propone es dar al Gobierno que es preciso fijar la posición de España y hacerlo con tiempo. Lo mejor para ello es crear un estado político en la opinión por medio del Parlamento, de la Tribuna y de la Prensa libre. —¿Cree usted posible ahora una confederación básica en el mundo? —Cree que el gesto de Alemania retrasa su posibilidad. Sin embargo, no debemos cerrar los ojos. Por muchos conceptos, conviene prevenirse. Las características de una futura y posible confederación básica serán tan trágicas, que nadie será capaz de discernirlas. —¿Podría España mantener su neutralidad? —Sería muy difícil, si previamente no se acomoda una obra de política nacional por los poderes del Estado,

LA PRORROGA DEL ESTADO DE GUERRA Y ALARMA

Madrid 26.—El hecho de que fuese aprobado definitivamente en la sesión de la Cámara el proyecto de prórroga de Presupuestos y la autorización al Gobierno para prorrogar por otros treinta días los estados de Guerra, Alarma y Prevención que existen en diversas provincias, hizo creer en el Congreso que sería convocado para hoy el Consejo de ministros. Preguntado el señor Lerroux si, como se decía, había convocado el Consejo para el día de hoy, contestó: —No lo he convocado y probablemente no nos reuniremos hasta el viernes. UNA FÓRMULA AL PROBLEMA ALCOHOLERO Madrid 26.—A última hora de la tarde los diputados señores Morayta y Oria, del grupo parlamentario vitivinícola, manifestaron a los periodistas que después de una serie de discusiones, en relación con el proyecto regulando los alcoholes, se ha llegado a una fórmula que armoniza los distintos criterios sobre el mencionado asunto y que ha de satisfacer a la mayoría de los parlamentarios.

EL SEÑOR GIL ROBLES DICE QUE NO SABE NADA

Madrid 26.—Al retirarse de la Cámara el jefe de la Ceda señor Gil Robles, algunos periodistas le hicieron la siguiente pregunta: —¿Mañana, como se dice, habrá algo? —No sé. —¿Pero admite usted la posibilidad?... El jefe de la Ceda cortó la pregunta del periodista, diciendo: —Yo no sé nada. Eso que se lo pregunten al árbitro de los destinos de la política, señor Martínez de Velasco.

INFORMACION DE CATALUÑA

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR GENERAL

Otro taxista desvalijado a mano armada

Barcelona 26.—El gobernador general recibió a mediodía a los periodistas y les manifestó que le había visitado el teniente coronel de Seguridad señor Caballero, para informarle de asuntos del servicio, el cual marcha perfectamente. Añadió el señor Portela que le había dado también cuenta de que un desconocido, que se negó en absoluto a dar su nombre, había entregado cien pesetas a una guardia para las familias de las víctimas de los sucesos de la calle Provenza. —También me han visitado—siguió diciendo el señor Portela—el señor Guerra del Río, representante de la Generalidad en el Hospital Clínico, para entregarme un escrito, en el que se pone de manifiesto la situación crítica porque atraviesa dicha institución. He conferenciado con el alcalde sobre este particular, y el señor Pich y Pon ha comenzado a realizar gestiones preparatorias de los trabajos que han de llevarse a cabo. Probablemente habrá que llegar a una reorganización de este Hospital, pues si la Generalidad y el Ayuntamiento lo van a sostener, habrá de sostener sobre él el control que corresponde a quien en definitiva subvenga a sus necesidades. Asimismo he recibido la visita del señor Sáenz de Vicuña, arquitecto del ministerio de Justicia. Dicho señor ha llegado a Barcelona para estudiar la construcción de una nueva cárcel de mujeres, obra de importancia, que responde a una verdadera necesidad y cuya construcción habrá de dar ocupación a numerosos obreros parados. Finalmente comunicó el señor Portela que le había visitado el general López Ochoa. —¿No hay nada nuevo de las comisiones gestoras?—le preguntó un periodista. —Todo llegará; esta es al menos mi convicción. Otro informador preguntó al señor Portela si con motivo del anunciado viaje del capitán Santiago se nombraría al nuevo jefe superior de Policía y si el nombramiento recaería en don Luis Martínez, jefe del grupo de información. —No es asunto mío—contestó el gobernador—y por tanto no sé nada. En cuanto al señor Martínez no ignoro que es funcionario muy competente y reúne condiciones muy estimables; pero quien las ha de apreciar es la Dirección general de Seguridad, que es a quien corresponde el nombramiento. UN HOMBRE AHOGADO Barcelona 26.—Esta mañana apareció flotando sobre las aguas, en el muelle de la Barceloneta, el cadáver de un hombre, que resultó ser Alfredo Plana Rocamora, de 29 años, empleado en la estafeta de Correos de Reus. Se ignoran los móviles del suicidio.

RETENCION A UN DIPUTADO LEVANTADA

Barcelona 26.—Con motivo de haber sido denegada por el Congreso la concesión del suplicatorio pedido para procesar al diputado a Cortes de la Esquerda señor Suñol Garriga, el juez militar que lo había solicitado ha dispuesto que sea levantada la retención que pesaba sobre las cuentas corrientes del citado señor en todas las entidades bancarias de Barcelona. OTRA TAXISTA DESVALIJADO A MANO ARMADA Barcelona 26.—A primera hora de la madrugada, el taxista Francisco Belda, que conducía el automóvil 5.786, le fué alquilado el coche en la Ronda de San Pedro por un desconocido, que le pidió le condujera a la calle de San Joaquín. Al llegar a la calle de Maspona, el desconocido, pistola en mano, obligó al chófer a que le entregara el dinero que tuviera, unas 25 pesetas, producto de la recaudación del día, en poder de las cuales el atracador se dio a la fuga. FUNCIONARIO REPUESTO Barcelona 26.—El jefe del departamento de Prensa de la Generalidad, don Joaquín Vila, que ha sido repuesto en su cargo, ha dirigido un escrito al Tribunal de Casación retirando el recurso contencioso administrativo que tenía interpuesto contra el decreto del ex presidente accidental de la Generalidad señor Jiménez Arenas, que le destituyó de su cargo. DETENCION DE GARCIA OLIVER Barcelona 26.—La Policía detuvo anoche al significado elemento de la Fal Juan García Oliver, que en Madrid dirigió el diario extremista C. N. T. La detención se efectuó pocos momentos después de su regreso a Barcelona. LA REORGANIZACION DE LA ESQUERRA Barcelona 26.—En automóvil marcharán a Madrid las figuras más destacadas de la Esquerda, y las que de hecho orientan dicha organización política. Como ya habíamos anunciado, el motivo principal del viaje es entrevistarse con el señor Companys y ex consejeros de la Generalidad, para cambiar impresiones sobre la forma de organizar la organización de la Esquerda. A este respecto creemos saber que el señor Pi y Suñer ha celebrado ya extensas conferencias con los distintos sectores del partido, habiendo llegado a conclusiones concretas en cuanto a la futura situación del mismo. El señor Pi y Suñer se propone también entrevistarse en Madrid con los dirigentes de los distintos partidos republicanos de Cataluña.

DETENCION DE UNO DE LOS AUTORES DE UN ROBO

La Policía detuvo anoche a Juan de Dios Castillo, Manuel Avilas Alcalde, Miguel Varla Díaz y Rafael Chichón Vergara, todos ellos de 13 a 15 años de edad, los cuales se confesaron autores de un robo de maderas, cometido el domingo anterior en un depósito de la casa de construcciones Max Galdison.

DETENCION DE UNO DE LOS AUTORES DE UN ROBO

La Policía detuvo anoche a Juan de Dios Castillo, Manuel Avilas Alcalde, Miguel Varla Díaz y Rafael Chichón Vergara, todos ellos de 13 a 15 años de edad, los cuales se confesaron autores de un robo de maderas, cometido el domingo anterior en un depósito de la casa de construcciones Max Galdison.

EL DEFENSOR DE GRANADA confecciona dos ediciones diarias.



CONTRA TODO DOLOR Propyre 25 centimos

Madrid 26.—El hecho de que fuese aprobado definitivamente en la sesión de la Cámara el proyecto de prórroga de Presupuestos y la autorización al Gobierno para prorrogar por otros treinta días los estados de Guerra, Alarma y Prevención que existen en diversas provincias, hizo creer en el Congreso que sería convocado para hoy el Consejo de ministros. Preguntado el señor Lerroux si, como se decía, había convocado el Consejo para el día de hoy, contestó: —No lo he convocado y probablemente no nos reuniremos hasta el viernes.

VARIAS NOTICIAS

Ha comenzado en Zaragoza el Consejo de guerra por los sucesos de Uncastillo, en el que hay 109 procesados, pidiendo el fiscal seis penas de muerte

DISPARA CONTRA SU NOVIO, HIRIÉNDOLE DE GRAVEDAD

Madrid 26.—Una joven llamada Marcelina Suárez, vecina de Santa Bárbara de Langreo, disparó tres tiros de revólver contra su novio, Armando García González, hiriéndole gravemente. La agresora manifestó que la víctima no cumplía la palabra de casamiento que le había dado.

UN OBRERO MUERTO Y OTRO HERIDO DE GRAVEDAD

Zaragoza 26.—En la fábrica de Dimas Criado Lorenzo estalló un antolave, que irió a los obreros Gregorio Jimeno, de 17 años, y Miguel Verán, de 25. El primero falleció momentos después con la cabeza destrozada, y el otro sufre heridas graves en el brazo izquierdo y mano derecha.

EL AYUNTAMIENTO DE VALENCIA PIDE EL INDULTO DE LOS CONDENADOS A MUERTE

Valencia 26.—Al terminar la sesión municipal se han enviado telegramas a S. E. el presidente de la República y al jefe del Gobierno, reiterándole el acuerdo adoptado por el Ayuntamiento en 15 de Octubre, según el cual Valencia sería con agrado que se indultase a los condenados a la pena de muerte.

CONSEJO DE GUERRA POR LOS SUCCESOS REVOLUCIONARIOS DE UNCASULLO

Zaragoza 26.—Se ha reunido el Consejo de guerra que ha de juzgar a numerosos vecinos de Uncastillo y a su alcalde, apellidado Plano, por su su puesta intervención en los sucesos revolucionarios de Octubre, en los que resultaron muertos varios guardias civiles y se sostuvo un durísimo tiroteo con las fuerzas del Ejército. La prueba testifical fué numerosa y favorable a los procesados. Otros han rectificado lo dicho en el sumario, en sentido acusatorio. La lectura del apuntamiento ha durado más de dos horas, pues el sumario consta de 1.500 folios.

EN BELGICA NO EXISTEN ESPERANZAS DE ARREGLO

Bélgica 26.—Se teme que las conversaciones británico-germanas marchen hacia un punto de difícil solución sobre la cuestión de las cláusulas militares del supuesto pacto oriental de seguridad de asistencia mutua contra la nación agresora.

FIRMA DEL PACTO ORIENTAL

Berlín 26.—Se sabe que en relación al Pacto oriental, subsistían esta mañana dificultades, pues Alemania se niega a unirse a un Pacto de seguridad con cláusulas de carácter militar.

UN CRIMEN EN EL ALBAICIN

Madrid 26.—Se sabe que en relación al Pacto oriental, subsistían esta mañana dificultades, pues Alemania se niega a unirse a un Pacto de seguridad con cláusulas de carácter militar.

En una taberna un vigilante de Arbitrios mata a un tendero de una puñalada en el vientre

Albaicín, denominado «Bar encheufe», ribera anoche un empleado de arbitrios llamado Rafael Montijo. El acusado de 35 años, domiciliado en Cuesta Alta, hacaba, 90, y Francisco Morón Marín, de 35, modesto comerciante, que tenía un establecimiento de comestibles en dicho barrio, en la calle de la Almona, número 2. Rafael y Francisco estuvieron acompañados con otros amigos durante toda la tarde, recorriendo distintas tabernas del Albaicín. Parece que comenzaron a gastarse algunas bromas, y que el vigilante de Arbitrios se burlaba del tendero, llamándole cateto. Anoche, sobre las doce, se hallaban en el bar de referencia, y Rafael prosiguió con sus bromas, que devolvía Francisco, siempre en un tono cordial.

La reyerta sobrevino porque agresor y víctima se ofendían llamándose «catetos»

En una de estas bromas Rafael se consideró molesto y sacó una navaja, que intentó Francisco arrebatárselo. No pudo conseguir y el vigilante de Arbitrios le hundió el arma en el vientre. La agresión no fué advertida por ninguno de los que se encontraban en la taberna, ni siquiera por el mismo Francisco, que al cabo de algunos momentos y cuando ya se encontraba en la calle, se dio cuenta de que se hallaba herido.

Teatro Cervantes

Principales Cine... UN GRAN PROGRAMA Hoy Miércoles 27 de Marzo de 1935 «Filmón» presenta su magnífica película de gran éxito titulada Rumbo al Canadá Por MARIE GLORY Y ALBERT PREJEAN Com. 5 complemento se anuncia una bonita película cómica. Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11 PRECIOS BUTACA, 1,00 GENERAL, 0,40 Mañana, Mi mujer, hombre de negocios El viernes, DAMA POR UN DIA

Coliseo Olympia... Hay hombres con suerte... EL TANGO EN BROADWAY

Salón Nacional... Sevilla en Zeppelin... SU ALTEZA EL GENERAL... EL DEFENSOR DE GRANADA

Teatro Cervantes... Rumbo al Canadá... DAMA POR UN DIA

EJERCICIOS DE AVIACIÓN EN ARMILLA

Mañana llegarán al aeródromo Dávila treinta aviones de Sevilla

De fuente autorizada ha llegado hasta nosotros la noticia de que mañana jueves, entre diez y once, llegarán al aeródromo de Armilla treinta aviones procedentes de la base de Tablada.

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Prof. García Duarte Gran Vía, 57, 2.º DE 2 A 5 DE LA TARDE

SUCESOS EN LA PROVINCIA

UN AHORCADO. DETENCIONES Y DENUNCIAS

La Guardia civil de Orgiva ha detenido a los vecinos del pueblo de Caratúnas Francisco Porras Samos, Antonio Pino Fernández y Manuel Fernández Porras, los que en completo estado de embriaguez empezaron a escandalizar en la vía pública, dirigiendo palabras soeces contra aquellas autoridades, hecho que motivó la presencia del alcalde, quien al requerirles para que se marcharan y callaran, lejos de obedecerle, lo que no efectuaron de bido a la intervención de varias personas de la localidad, que habían ocurrido al lugar del escándalo.

Dichos individuos han quedado a disposición del juez de Instrucción del partido.

En consecuencia de un ataque de enajenación mental, puso anteayer fin a su vida, en Maracena, ahorrándose de una viga del pajar de su domicilio, el vecino de dicho pueblo Luis Gómez Martín.

La Guardia civil hizo entrega de las diligencias que había practicado al juez que intervino en el suceso.

En Baza han sido detenidos por la Guardia civil Rosa Rodríguez Moreno y Felisa Bedmar Martínez, presuntas autoras del hurto de cebollas cometido en la finca llamada del Río, de aquel término municipal, donde fueron sorprendidos.

La Guardia civil de Pedro Martínez ha ocupado una escopeta, por carecer de la licencia para su uso, al vecino de Fozelmas Antonio Castillo Reguena, al que sorprendieron cuando con un reclamo de perdiz, que también le intervinieron.

La Guardia civil de Olívar ha procedido a la detención de Juan Palma Arellano y Fermín Arnedo Guerrero, por haberlos sorprendido cortando leña de pino en el sitio conocido por «Huza del abuelo fresco», del monte público «Pechos de la Galera», del término municipal de Guájzar Alto.

José Sánchez Jofré Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO DE GRANADA

Actos que se celebrarán por los Jurados mixtos hoy día 27: Primera agrupación Artes Blancas (Sección Molinería) — Juicio en segunda convocatoria entre Enrique Zarco Villegas y Adolfo Caba Oñate, por reclamación de diferencia de jornales.

Dice el gobernador de Asturias

La Guardia civil descubre en una galería tres toneladas y media de bombas

Por confusión se tirotean guardias civiles y uno de Asalto

Oviedo 26.—El gobernador general dió cuenta hoy a los periodistas de que en una galería, propiedad de la fábrica de Mieres, había sido encontrado un arsenal de bombas. Los grupos móviles de la Guardia civil que actúan por las cuencas mineras suponían que en las galerías de las minas abandonadas aún había bastante material de combate, y, en efecto, practicado un reconocimiento en una de las galerías de la fábrica de Mieres, encontraron tres toneladas y media de bombas.

Los técnicos opinan que en la construcción de todo este material se habrá invertido un tiempo no inferior a siete u ocho meses. Muchas de las bombas están cargadas, pero la mayoría aún sin cargar.

Nuevos arados todo de acero Marcas ELEFANTE y LABRADOR

Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad

Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

La Escuela y el maestro

CONSEJO PROVINCIAL DE PRIMERA ENSEÑANZA DE GRANADA

El sábado celebró sesión el Consejo provincial bajo la presidencia de don Trinidad Yáñez y con asistencia de los vocales doña Carmen Gómez Hernández, don Gonzalo Álvarez Carmona, don Manuel Vargas Uceda, don Felipe Cruz Anaya y el secretario don Miguel Cruz Anaya.

po de examinarlas detenidamente, por lo que el no contestar no debe entenderse aprobación. Por consiguiente, hasta tanto que se reciban en los Consejos locales los nombramientos de esta provincial, no deben empezar a ejercer funciones los individuos que fueren propuestos.

NOTAS DE LA INSPECCIÓN

Se oficia al maestro de Granada señor Jiménez, para que se persone con sus alumnos en el Instituto de Fucicultura.

NOMBRAMIENTOS DE INTERINOS

El día 25 del actual se reunieron los señores que componen la Junta de Autoridades acordando los siguientes nombramientos de maestros interinos: De Deifontes, vacante en 17 del actual, para don Narciso Vicián Martín, que figura al primero de los aspirantes del final de la lista; para Urdarza, vacante en 21 del actual, don Inocencio Álvarez Pérez, primer aspirante del 22 del actual; para Salazar, vacante en 22 del actual, a don Emilio Vergas Peregrián, del final de la lista.

T.S.H. Espectáculos

PROGRAMA PARA EL DIA 27

- Madrid: 21: Concierto de piano: Actuación de Joaquín López Alameda. 22:15: Concierto de canto: Actuación de María Antonia Sánchez. Intervención de Ramón Gómez de la Serna. 23:15: Música de baile. 24: Cierre de la Estación. Barcelona: 22:15: La comedia catalana «El mestre de Minlors». 23: El sainete «El sarao de la patata». Rabat (Marruecos): 19:30: Charla. 19:45: Charla agrícola. 20: Concierto sinfónico en cinco: Dos lanzas del ballet de «Enrique VIII», de Saint Saëns; «Eugenio Oneghin» (vals), Tchaikovsky; «Berenice» (minueto), Handel; «Guillermo Tell» (berawa), Rossini. 20:30: Música ligera. 21: Periódico hablado. 21:15: Música de cámara: «Primer cuarto de instrumentos de cuerda», Schumann. 21:50: Discos de jazz. Festival anual del Conservatorio de Sabánza. 22: «Las bordadoras de la reina», comedia de Gabriel y Dupuy, música de Luis Koché. 22:30: Cierre de la Estación. Radio Granada: 13:30: Boletín meteorológico. Programa del radiotelevisión. 15: Fin de la emisión. 21:30: Boletín meteorológico. Continuación del programa del radiotelevisión. 23: Noticias de Prensa. 24: Cierre de la Estación.

TEATRO CERVANTES

«Rumbo al Canadá» se titula la película que hoy estrena este cine, que pertenece a la selección Filmófono, y en la que dos muchachos que aspiran a la libre existencia de los países exóticos, Prejan y Preimer, son rivales por el amor. «Rumbo al Canadá» nos muestra la vida de un puerto lleno de rumores de helices, de despedidas y de gritos jubilosos.

Con Prejan obtiene un éxito en esta película Marie Glory, que luce su arte y su belleza. Como complemento de programa se proyecta una película cómica.

SALÓN NACIONAL

A los popularísimos precios de 50 céntimos butaca se estrena hoy en este cine una película de las que por su argumento alegre y jocoso gustará extraordinariamente al público. Se titula «Su alteza el general», de la importante marca alemana Bavaria Films, película llena de buen humor y de escenas divertidas, que entretienen y producen la hilaridad del público.

Los principales intérpretes de «Su alteza el general», son el famosísimo actor Ivan Petrovitch y la guapísima estrella Elga Brich. Es de riguroso estreno.

También se estrena hoy el precioso complemento «A Sevilla en Zippel». En suma, un programa entretenido y a precios verdaderamente populares.

COLISEO GLYMPIA

El graciosísimo actor cómico de la Fox Film, Herbert Mundin, con la bellísima actriz Pat Patterson, interpretan hoy la divertida película que esta gran Casa americana presenta como estreno en el Coliseo Olympia, con el título de «Hay hombres de suerte».

Trabajos policíacos y judiciales para esclarecer el suceso de la Cárcel Modelo

Madrid 26.—Con motivo del atentado ocurrido ayer mañana en la calle de Blasco Ibáñez, a consecuencia del cual han resultado dos guardianes de prisiones muertos y otro moribundo, a más de un transeúnte, la Policía, durante toda esta madrugada, ha estado practicando gestiones y registros para poder encontrar a los autores del hecho. Hasta la fecha parece que han practicado más de cincuenta detenciones, alguna de las cuales se les da una importancia grande, pues pudieran dar la pista de los autores del atentado.

Ayer tarde la Policía, con las diligencias instruidas en los primeros momentos del suceso, puso a disposición de la autoridad judicial al dueño y conductor del taxi que ocupaban los pistoleros.

La autoridad judicial, después de recibir declaración, ordenó fueran puestos en libertad; pero de madrugada la Dirección general de Seguridad, en virtud de diligencias, acerca de las cuales se guarda una reserva absoluta, ordenó de nuevo la detención de estos individuos, que han pasado incommunicado a este departamento policíaco.

A última hora de la madrugada el herido Julio Barcala continuaba hospitalizado en la Clínica militar del Buen Suceso, en gravísimo estado. El personal médico no se aparta un momento del lecho del herido.

HERIDO AL ARROJARLE UN LADRILLO DESDE UNA AZOTEA

Madrid 26.—Ayer noche fué asistido en la Casa de Socorro del Puente de Valdelecas de una herida contusa en la región occipital, que fué calificada de proiástico reservado, Manuel Muñoz García, de 41 años, natural de Madrid y domiciliado en la calle de Manuel Maroto, número 30.

Según manifestaciones del herido, la herida que presentaba le fué causada cuando se encontraba en el jardín de la casa número 3 de la calle de María Encinas efectuando el cobro a los inquilinos, sin duda al arrojarse desde la azotea de la casa inmediata un ladrillo.

Supone que el hecho haya sido cometido por el propietario de dicha casa, por medir entre ellos antiguos resentimientos. Las diligencias instruidas fueron enviadas al juez municipal.

Dr. MEGIAS Médico y Profesor de la Industrias Dr. OJOS - NARIZ - GARGANTA

NECROLOGIA

El esposo e hijas de la señora doña Josefa Martín Ros de Peregrín (que en paz descanse), muy condecorada a las innumerables manifestaciones de pésame recibidas con motivo del fallecimiento de dicha señora, y ante la imposibilidad de dirigirse particularmente a sus amistades, les expresa, por conducto de estas líneas, su más profunda gratitud, suplicándoles una oración por el alma de la finada.

Los comerciantes e industriales QUE VISITEN LA Feria Suiza de Muestras

que se celebrará este año en Basilea (Suiza) desde el 30 del corriente hasta el 9 de Abril próximo, encontrarán gran surtido de artículos y productos de sumo interés para el mercado español, pues tendrán ocasión de examinar agrupadas las muestras de todos los ramos de producción nacional suiza. El Consulado de Suiza en Sevilla (Avenida de la Libertad, 46, Apartado 124) facilitará prospectos y detalles a quien lo solicite.

UN NIÑO MUTILADO POR UN PERRO

Los Navalmarcos 26.—El niño de cuatro meses Jesús Luisa Gómez fué mordido por un perro, que le comió cuatro dedos de la mano y una oreja. Se encuentra en grave estado. El perro fué muerto, y su cabeza remitida al Instituto Antirrábico para su análisis.

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL, VENEREAS Y SIFILIS

Se aprueba la prórroga de los presupuestos por otro trimestre, autorizándose al Gobierno para la emisión de mil millones de pesetas al 4 y 1/2 por 100

También se prorroga el estado de Guerra, Alarma y Prevención

Madrid 26.—A las cuatro y cinco minutos el señor Alba abre la sesión. La Cámara presenta un aspecto muy desanimado. Es escaso el número de diputados que hay en los escaños y de concurrentes a las tribunas.

En el banco azul, los ministros de Estado, Justicia y Gobernación. Se aprueba el acta y se lee el despacho ordinario. Entra el ministro de Marina. Se entra en el orden del día. Se aprueban definitivamente los siguientes proyectos de ley: Creando la situación de retirados movilizables.

Concediendo la cruz del Mérito Militar, pensionada, al coronel don Antonio Morilla. Dejando sin efecto la baja de 39.695 pesetas al presupuesto de la Presidencia. Modificando varios artículos de la ley de Enjuiciamiento Militar de Marina.

Aprueba el Tratado de cancelación de los arbitrajes en Sofía en 26 de Junio de 1931. Ordenación jurídica del aprovechamiento de las tierras conocidas con el nombre de Baldíos de Albuquerque.

Se aprueban sin discusión dos dictámenes de la comisión de Suplicatorios, denegando las autorizaciones solicitadas por el Tribunal Supremo para proceder contra el diputado don Eusebio González, por la publicación de un artículo en el semanario «Adelante», de Valladolid, y contra el también diputado don José Antonio Primo de Rivera, con motivo del hallazgo de armas y explosivos en los domicilios de Falange Española y del semanario «Jons».

Se da lectura a una proposición, no de ley, sobre supresión del Centro de Estudios Penales. La defiende el señor Recaséns Siches, de Unión Republicana, como primer firmante. Sostiene la procedencia del Centro, sin que, según su criterio, sea razón suficiente para suprimirlo las tendencias políticas de algunos de sus profesores. El orador expone el origen del Centro, las causas que impulsaron a organizarlo, la integridad del profesorado, para concluir, encontrando inexplicable su supresión, que ha obedecido solamente a cambios políticos. Termina expresando su disgusto y el de sus compañeros por haberse suprimido el Centro de Estudios Penales, y pide la rectificación de la medida ministerial o al menos que el nuevo profesorado de la Escuela Criminal se reclute legalmente con las garantías debidas.

El señor Piñán, popular agrario, formula por su parte algunas observaciones. El ministro de Justicia contesta al señor Recaséns, de quien dice que en definitiva no ha hecho otra cosa que defender una idea política. Cree que el señor Recaséns Siches ha expuesto el problema desde un punto de vista puramente científico, pero el ministro tiene que tener en cuenta si la labor que realiza un organismo está en relación con el sacrificio que representa. Ha creído que cumplía mejor el Instituto de Criminología la función de formar a los funcionarios de Prisiones que el Centro de Estudios Penales, dedicado a estudios de mayor altura, que tenía una cabida más adecuada en la vida universitaria.

Rectifica el señor Recaséns Siches y dice que la Escuela de Criminología desarrolla una labor muy eficaz en consonancia con los tiempos presentes. Agrega que el ministro requirió al señor Jiménez de Asúa, director del Instituto de Estudios Penales, para que dimitiera el cargo, que no ostentaba por nombramiento del ministro, sino del claustro del propio Instituto, y a éste fué a quien presentó la dimisión. Entonces fué cuando el ministro de Justicia creyó que era mejor suprimir el organismo. También rectifica brevemente el ministro de Justicia. Vuelve a hacerlo el señor Recaséns Siches para decir que no trataba de defender al señor Jiménez Asúa, sino al director del Instituto. El ministro de Justicia: Pues lo ha distorsionado su señoría. Queda terminado este debate.

LA PRÓRROGA DE LOS PRESUPUESTOS

Se lee un dictamen de la comisión de Presupuestos sobre el proyecto de ley prorrogando para el segundo trimestre del año actual el presupuesto de gastos e ingresos aprobado por la ley de 30 de Junio de 1931. El presidente de la Cámara concede la palabra al señor Mangrané, de la Esquerda Republicana de Cataluña, para consumir el primer turno en contra de la totalidad. El señor Mangrané comienza diciendo que va a dar un consejo de amigo al ministro. S. S.—dice—ha demostrado que no sirve para ministro de Hacienda. En estas condiciones, lo mejor que puede hacer es marcharse. (Risas.) El señor Marraco, S. S. está en minoría. Si así pensara la mayoría de la Cámara, ahora mismo tomaría la puerta. (Entra el presidente del Consejo.) Continúa el señor Mangrané y dice que la Prensa en general está contra el ministro. El mismo «Diluvio», que está en Barco... (Risas.) S. S. se le y esto es muy serio. El que no cumple o no sepa cumplir, que se vaya. Continúa el orador produciéndose en una forma pluviosca. El señor Chaparrita consume el segundo turno en contra de la totalidad. Recuerda que tiene presentada una pro-

posición de ley, que está esperando llene el momento de discutirla. Con este motivo se entablaría un debate, pero no quiere ser obstáculo a que se apruebe rápidamente esta ley, que verdaderamente es premita. Desde 1923 estamos viviendo con prórrogas presupuestarias. Esto no es constitucional, puesto que, según la Constitución, solamente se podrá acordar prórrogas cuando por cualquier circunstancia imprevista no pueda haber tiempo para discutir un presupuesto. Se ocupa del déficit y dice que va en aumento. Termina diciendo que es preciso que el Gobierno tenga una política presupuestaria definida. El ministro de Hacienda contesta diciendo que la política económica de este Gobierno no es la que hubiera podido realizarse en una época de tranquilidad, propicia a una labor ordenada. Se trabajó intensamente durante el verano de 1934, se trajo a la Cámara un presupuesto, se retrasó porque sobrevinieron los sucesos de Octubre, y entonces hubo que pedir la prórroga, porque materialmente no había tiempo para discutir aquella ley presupuestaria. Es posible que aprovechando el trabajo de la Comisión nombrada para reorganizar los servicios y la experiencia de estos meses, se pueda durante el verano estudiar seriamente un presupuesto. Respecto al déficit, dice que las cifras dadas por el Gobierno se aproximan mucho más a la realidad que otras cifras que se han circulado. Esta es la verdad de la situación y las causas de esta situación no están en este Gobierno, sino que las ha heredado. Termina diciendo que con un parlamento de orden, tiene la esperanza de otros tiempos mucho más propicios que los pasados. Rectifica el señor Mangrané. Termina la discusión de totalidad y se entra en la del articulado. El señor Toledo defiende un voto particular, en el que pide cesen las subvenciones a aquellos organismos creados al amparo de la ley de Confesiones y Congregaciones religiosas. El orador combate el presupuesto de Instrucción pública y dice que las Misiones pedagógicas no han servido más que para favorecer la propaganda socialista. Considera que los libros que llevan esas Misiones no son los más adecuados para los niños. Termina pidiendo que se retiren las subvenciones a las Misiones pedagógicas y al Ateneo de Madrid, que siempre desarrolló una labor revolucionaria. El ministro de Instrucción pública dice que el señor Toledo, más que defender un voto particular, se ha dedicado a combatir su obra ministerial. Considera que la labor científica que desarrollan los centros subvencionados aconseja no retirarse esa subvención. Rectifica el señor Toledo. El señor Pavón, popular agrario, manifiesta que la minoría que representa no puede intervenir en una discusión a fondo del departamento de Instrucción pública, porque solamente se trata de una prórroga. Rectifica el ministro de Instrucción pública. En votación nominal es rechazado el voto particular del señor Toledo por 64 votos contra 20. Explican el voto los señores Cambó y Royo Villanova. Ni uno ni otro se muestran conformes con el presupuesto de Instrucción pública, que han votado por tratarse solamente de una prórroga. Sin más discusión se aprueba el artículo I. Se aprueban también, sin ser discutidos, los artículos II, III, IV y V. La Comisión acepta un voto particular de su presidente señor Villanueva, radical, al artículo VI. En este voto particular se autoriza al Gobierno para emitir Denda del Tesoro al 4,50 por 100 de interés anual y amortizable, en plazo no superior a dos años. El señor Rodríguez de Viguri opina que se debe fijar una fecha y una cantidad tope. Se origina una discusión, porque el señor Badia, de la Lliga Regionalista, tiene presentada otra enmienda en el mismo sentido. Intervienen brevemente los señores Badia, Rodríguez de Viguri, Cambó y el ministro de Hacienda. La Comisión presenta una fórmula que merece la aprobación de todos, quedando aprobados los artículos sexto, séptimo y octavo. El señor Calderón interviene en contra del artículo nueve, que cree anti-constitucional, y vulnera, a su juicio, la ley de Contabilidad. El artículo se refiere a una consignación de 300.000 pesetas para difusión del libro español en América. El señor Rodríguez de Viguri, por la Comisión, encuentra extraño que haya en la Cámara quien se levante para combatir una consignación que tiene por finalidad buscar la expansión de la cultura española. El señor Lamamié no Clairac también combate el artículo, mostrándose conforme con el señor Calderón. Queda aprobado el artículo noveno, con el voto en contra de las minorías y que pertenecen los señores Calderón y Lamamié de Clairac. Se lee un artículo adicional respecto al presupuesto de las posesiones de África occidental, que se supone quedará prorrogado, si en primero de Abril

EN MARACENA Delante de su hermana, una joven se arroja a un pozo, ahogándose

La suicida padecía ataques epilépticos

Ayer, en Maracena, una joven de 27 años, llamada Concepción Reyes López, que padecía ataques epilépticos, se arrojó al aljibe de su domicilio, ahogándose.

Concepción, en el momento de arrojarse al pozo, fué advertida por una niña de seis años, y a los gritos que dió la pequeña acudió una hermana de aquella llamada Carmen, que intentó inútilmente impedir la desgracia.

Carmen avisó a otras vecinas, pero cuando se pudo extraer el cuerpo de Concepción ya era cadáver. El juez señor López Rojas instruyó las diligencias necesarias.

Entierro de los guardias de Prisiones muertos ayer

Madrid 26.—Esta tarde, a las tres, fueron sacados del depósito judicial, a hombros de algunos compañeros, los féretros que contenían los cadáveres de los guardianes de Prisiones, víctimas de la agresión cometida ayer.

Los féretros fueron depositados en dos furgones y trasladados a la Cárcel Modelo, trasladándose al salón de actos de la Prisión, donde se había instalado la capilla ardiente.

A las cuatro de la tarde comenzaron a llegar diversas personalidades para asistir al entierro. Inmediatamente se organizó la comitiva.

La comitiva entró en la calle de Blasco Ibáñez y se dirigió por el paseo de Morat al de Rosales. Frente al templo de la música se despidió el duelo, desfilando ante los féretros todas las personas que habían acudido al entierro.

Seguidamente los féretros fueron depositados en dos carruajes fúnebres y siguieron por el paseo de Rosales.

Desde allí uno de los coches fúnebres que contenía los restos del señor Alvarez se dirigió a la estación del Norte, donde quedó depositado el cadáver para su traslado por vía férrea a un pueblo de la provincia de León, y el que lleva los restos del señor Tenorio, marchó directamente por carretera al pueblo de Casa Rubiales.

Purgue usted a su pequeño con el ACEITE de RICINO

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

«DIARIO DE MADRID»

Habla de la paciente preparación de Alemania para una guerra. Que la ilusión autárquica de Alemania se hallaba impulsada hacia cierto punto por una necesidad, no hay duda; pero que era a la vez y ante todo la proyección económica de una ideología belicosa, se está demostrando ahora.

de doscientos operarios en un año para cada pareja de buques, y en cambio, mientras se reparaban los dos que actualmente prestan servicio, toda la tripulación de los buques en cada uno de ellos, no bajará de doscientos hombres, quedará parada.

Se trata, además, por lo que se ha dicho, de aprovechar estas obras para hacer un cambio de combustible, y esto envuelve otro doble peligro: el de que en los momentos actuales supone un efecto más de crisis para la cuenca hullera asturiana, y de que como se economiza personal haciendo tal transformación, vendríamos a la consecuencia de que no sólo no se había hecho nada para aliviar el paro, sino que, por el contrario, se había terminado por intensificar éste.

Todo esto, sin contar el complejo de nuestra balanza comercial, tan amenazada por estos excesos en la extensión del consumo de combustibles líquidos. Y dejamos a un lado el punto técnico, de verdadera enjundia económica, de si los barcos a transformar serán rentables después de la reparación, o seguirán con sus millones de valor, resultando un mal negocio en velocidad, en rendimiento y en rentabilidad.

TEMPESTADES DE ARENA PRODUCEN DAÑOS ENORMES

«AHORA»

«Ahora» elogia la actitud del presidente de la República al dedicar, en el Consejo de ayer celebrado en Palacio, capital atención al problema internacional de Europa.

Tenemos todo por hacer en esta hora en que Europa forma el inventario de lo que tiene hecho. Ejército, Marina, Comunicaciones, Aviación, Economía, saneamiento financiero, potencia industrial, cualquiera de esos conceptos por sí solos es capaz de absorber la actividad de un Gobierno. Y el encerrado en que se podría plantear cada uno de tales problemas lo tenemos en blanco.

El jefe del Estado ha hecho lo que podía. ¿No será legado el momento de que el ejemplo cunda y pensemos algo «todo en toda España» para que España piense y pese en Europa? Cuando días atrás Hitler rompía la parte quinta del Tratado de Versalles y las agencias telegráficas recogían la opinión de los diferentes países extranjeros, veíamos el silencio absoluto sobre España, y al acordarnos de que estábamos en Europa, con veinticuatro millones de habitantes, experimentábamos una mezcla de rubor y de indignación; pero la decoración no cambiará mientras no emplaceemos las cuestiones políticas en el sitio que les corresponde y demos la primacía sobre ellas a las que, por ser de todos, trascienden la frontera. El Consejo de ayer en Palacio es un paso para lograrlo. Al menos, un acicate.

DE HACIENDA

PAGOS PARA EL DÍA 27

Se harán efectivos los siguientes: Director jefe de Industrias, ingeniero jefe distrito Forestal Sección Agronómica, don Francisco Antonio Calvo, administrador prisión provincial, don Leopoldo Torres, don Alfredo Rodríguez, jefe de Telégrafos, don Rafael Moreno, don Julia Martínez, doña Concepción Díaz, don Rafael Martínez, don Maximiliano Sánchez, doña Teresa Rivas, don Antonio Fernández, doña Isabel Moreno, doña Concepción Blanco y don Manuel Garrido.

«LA LIBERTAD»

«La Libertad» se refiere a su interviú con el señor Sánchez Román publicada el domingo y de la que dice que el señor Sánchez Román ha puesto en claro que, por parte de las derechas, ni se piensa comprobar las graves imputaciones contenidas en el discurso de don Manuel Aznar. Cuando acabe su curso el procedimiento en que le envió una Cámara enemiga suya, no se habrá podido dar siquiera un paso en la averiguación que parecía, parece y parecerá inaudible.

Y agregó: El señor Sánchez Román ha dicho en su interviú algo a lo que no es posible hacer oídos sordos, ni en las Cortes, ni en el pueblo. Jefe superior de las Cortes. Es seguro, dijo, que cada español sufrirá hoy la más pesada incertidumbre de lo que pueda acontecer en cualquier momento de su vida, si es que se para un instante a considerar cuáles pueden ser las garantías legales que disfruta un ciudadano anónimo cuando, a quien acaba de ser jefe honorable de un Gobierno del régimen, se le puede acusar con procesos judiciales sin base de realidad alguna. ¿Qué dicen las derechas? ¿Seguirán mudas?

NOTICIAS TAURINAS

Juanito Tirado, Niña de la Venta y Rodrigo Torres inaugurarán la temporada en Granada el día 7 del próximo mes de Abril

Falta muy poco para que dé comienzo la temporada taurina en Granada. Esto tendrá lugar el día 7 de Abril en la plaza del Triunfo, que de nuevo abre sus puertas.

Tres jóvenes con mucha afición son los encargados de inaugurar el año taurino en nuestra capital. El ganado que ha preparado para esta novillada pertenece a la vacada de don Felipe Bartolomé (antes Surge).

De los espadas que actúan en este primer espectáculo sólo es conocido por la afición granadina el jienense Juanito Tirado, que en la pasada temporada obtuvo un gran éxito en una novillada celebrada en el mes de Agosto en Jaén, donde alcanzó un triunfo resonante alternando con el malogrado Atarfeño (q. e. p. d.) y el espada mejicano El Soldado.

En cuanto a Rodrigo Torres, trata-se de un muchacho estudiante de Medicina, que tiene puestas sus esperanzas en ser figura del toro; y el Niño de la Venta, que se despidió de becarrista; pues el Sábado de Gloria se presenta en la plaza de Lorca en unión del Indio, y seguramente del Niño del Barrio.

Y para el día 14 de Abril ha quedado ya firmado el contrato con Atarfeño chico, González Cambil y Pepe Alvarez (Andaluz).

Para el domingo de Pascua se anuncia la presentación de Jaime Pericás, Alcalaño y el Niño del Barrio si está repuesto de la cogida que sufrió el domingo en Madrid. De lo contrario será sustituido por el excelente torero madrileño Miguel Palomino, que aun cuando ese día tiene que actuar en la plaza de Córdoba, se cree podrá llegar-se a un arreglo con la mencionada empresa.

Esto empieza bien, pero no hay que dormirse, señores de la empresa, que el fútbol es una cosa que se lleva con los pies, pero que trae a muchos de cabeza.

PAQUITO RODRIGUEZ Se ha hecho pública la noticia y así se nos ha comunicado, que nuestro paisano Paquito Rodríguez, que tan señalado triunfo consiguió en el festival celebrado el pasado año en la Nueva Plaza de Toros a beneficio del hijo del infortunado Atarfeño, ha decidido de-

La más completa e interesante información telegráfica la encontrará en nuestra edición de la tarde.

EN LA FILARMÓNICA RECITAL SAENZ FERRER

En la noche del domingo, y en la sala de la Filarmónica Granadina, tuvo lugar el anunciado recital de bandurria a cargo del eximio artista Sáenz Ferrer. Este gran ejecutante, que con el de anoche lleva celebrados cuatro recitales seguidos en Granada, obtuvo una vez más un clamoroso triunfo.

La sala de la simpática Sociedad estaba repleta de un público en el que abundaban distinguidas señoras y bellísimas señoritas Sáenz-Ferrer patentizó, una vez más, sus dotes de ejecutante eminente y único en el instrumento que cultiva. Ovociones clamorosas oyó en todo momento, premio a sus portentosas interpretaciones. Magníficas de ejecución y dicción fueron sus versiones de «Siciliana» de Fran-coeur, «Canción de Primavera» de Mendelssohn, «Linbesleid» de Kreisler y «Allegretto» de Bocherini.

En la segunda parte, ante la ovación que le tributó el auditorio, tuvo que bisar «Bulerías del Perchel», de Lehmburg, y dar de propina «La danza de marfil», de Santander. En la tercera parte figuraban obras de Granados y Albéniz, cuya «Granada» la interpretó de forma maravillosa, por la que fué una ovación unánime, la que premió la magnífica labor de Sáenz-Ferrer en esta obra. La «Danza del fuego» de «El Amor Brujo», de Falla, tuvo que repetirse en medio de aplausos entusiastas y al final, y después de su genial interpretación del «Zapateado», de Sarasate, nos regaló con el «Rondino», de Beethoven, y a ruegos insistentes de varios oyentes volvió a regalarnos con la lindísima obra de Santander, «La danza de marfil», ejecutada con la mayor delicadeza. Ovociones unánimes y fervorosas escuchó este artista único, que pasea por el mundo, entre admiraciones a su labor de dignificador de un instrumento que era depreciado, hasta que su arte de músico, en el más alto grado, lo ha elevado a la categoría de concierto.

Miguel Dochado, su notabilísimo acompañante al piano, demostró, una vez más sus excelentes dotes de gran pianista, por lo que fué muy aplaudido.

Las actuaciones de Sáenz Ferrer en Granada, por todos conceptos, han sido un nuevo y clamoroso triunfo para este virtuoso de la bandurria.

R. M.

Hacia la solución del conflicto del Chaco

Asunción 26.—El diario «El Orden» informa que el ministro de Relaciones Exteriores de Paraguay ha aceptado las proposiciones chilenas para llegar a una solución del conflicto del Chaco. Las autoridades se han negado a confiar esta noticia.

EN EL COLEGIO PREPARATORIO MILITAR DE AVILA

Promesa a la bandera por los nuevos reclutas

Avila 26.—A las doce de la mañana se ha celebrado en el Colegio Preparatorio Militar la promesa a la bandera por los nuevos reclutas.

Estos, al mando de un teniente, formaron en el patio central, y frente a ellos lo hicieron los subtenientes y sargentos, también escolares, al mando de dos tenientes.

Con los honores de ordenanza fué sacado el estandarte, que era el perteneciente al cuarto regimiento de Artillería pesada, de guarnición en Medina del Campo, que ha sido traído a esta capital.

El coronel director pronunció las frases de rigor, recibiendo promesa a los nuevos reclutas y dirigiéndoles una alocución, en la que les hace ver el deber que todo español tiene de amar a la Patria y a la República. Terminó con vivas a España y a la República.

Después fué retirado el estandarte con los mismos honores con que había sido sacado, dándose por terminado el acto.

ANÚNCIASE EN EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su granadino e imparcialidad, es leído por todos los sectores.

SEMANA SANTA GRANADINA LAS COFRADIAS Y LAS PROCESIONES DE ESTE AÑO

Ultiman las Cofradías de Semana Santa y la Federación de las mismas, detalles de organización y acoplan los itinerarios y las fechas, conforme se van acercando los días en que han de desfilar por las principales vías de la ciudad aquellos cortejos procesionales.

De las once Cofradías que se constituyeron en Granada, en el presente año se tiene por seguro que saldrán, a la presente, ocho, que son: la del Via Crucis del Albayzín, Santo Sepulcro, Nuestra Señora de la Soledad, de Santa Paula; Cristo de la Humildad, Cofradía del Rosario, Santa Cena, Jesús del Rescate y Santa María de la Alhambra. No saldrá la del Cristo de los Favores, y en cuanto a la de la Esperanza hay cofrades que a última hora están gestionando pueda salir la misma, ignorándose si podrán conseguirlo. En cuanto a la del Silencio, que venera la admirable escultura del Crucificado de Mora, hubo acuerdo en junta general de no salir este año en desfile procesional; pero después hay abundantes miembros de dicha Cofradía que dirijen solicitudes a la misma pidiendo se revoque ese acuerdo. Con este motivo, en un almuerzo íntimo ofrecido el domingo último por la Federación de Cofradías y directivos de aquéllas a los señores que han actuado desinteresadamente ante el micrófono de Radio Granada en las charlas explicativas de las dichas Cofradías, señores Amor Antequera, Gómez Sánchez Reina (don José), Moreno (don Ramón) y al representante de la Radio don E. Montero, hubo asistentes al acto que dirigieron ruegos en el expresado sentido al hermano mayor de la del Silencio, señor Godoy, y éste, accediendo a aquéllas, anunció que citaría nuevamente a junta general a su Cofradía para ocuparse en definitiva del acuerdo de referencia.

El señor Gómez Sánchez Reina leyó en el esgaso a que antes hacemos referencia, unas sus poesías dedicadas a cada una de las Cofradías que salen esta Semana Santa, y en las que se canta en sentidos versos a las imágenes de sus titulares.

A más de las procesiones de que antes se habla, en el presente año la Cofradía de la Cena saca otra procesión con una imagen del Crucificado que se venera en la iglesia de San Ildefonso. Dicha procesión saldrá en la noche de uno de los días de la Semana mayor, de la iglesia de Escolapios, para ir a la ciudad de San Ildefonso, donde terminará.

Moda Práctica

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines. Últimas novedades

Aparece los días 5 y 20 de cada mes

Cada número contiene 48 páginas de huecograbado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto

VALIOSOS Y UTILES REGALOS

Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde de 1 Enero 1935:

- 6 vestidos de Seda Lyon
10 pares de zapatos de la Imperial
10 sombreros de La Horra
26 obsequios mensuales.

Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo

Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios. Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a 'MODA PRACTICA'

Una peseta al mes los dos números

Para suscribirse basta enviar a la Administración de MODA PRACTICA, San Matías, 30, Granada, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don... que vive... en... suscribe a MODA PRACTICA por... mes o un trimestre.

Firma,

GRAVE ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

Cabra 26.—Un camión de Sevilla sufrió un accidente en la carretera de Priego a Cabra, resultando heridos el chófer José Morales López y su ayudante José González Martínez, con otro herido leve.

El coche-correo, al pasar por el lugar del accidente, recogió a los heridos y los trasladó a la Casa de Socorro de Cabra, donde el ayudante falleció horas después a consecuencia de las lesiones.

Nuestra información telegráfica, extensa y detallada, le tendrá al corriente de la vida nacional y extranjera. Suscríbase hoy mismo

Exposición de Avicultura de Sevilla

La Asociación General de Avicultores de España (Federación Avícola Española), con la protección del Estado y el control de la Dirección General de Ganadería, organiza una Exposición de Avicultura e industrias anexas que se celebrará en Sevilla los días 21 al 25 del próximo Abril (entre las famosas Semana Santa y feria sevillanas). El esfuerzo de organización que ello representa está dedicado por el igual a la Avicultura, cuya manifestación de pujanza y adelanto conviene demostrar al Estado para que cesen las innecesarias importaciones; a Andalucía que ha de ver en la Avicultura el más posible medio de ocupar sus actividades, de transformar sus explotaciones agrícolas y de aumentar los ingresos de su población rural, y, por fin del país entero, que ha de acostumbrarse a tomar en serio la avicultura nacional. El no haberlo hecho hasta ahora nos cuesta a los españoles 100 millones de pesetas anuales; obligados a interesarse por esta Exposición, pueden pedir antecedentes y fichas de inscripción a Fernanfior, 8, Madrid, domicilio de la Federación Avícola Española, así como a cualquiera de las Sociedades Avícolas Españolas federadas.

Crónica de la provincia

Desde Zagra

Los días van pasando sin que me haya ocupado del abandono de este sufrido anejo, por parte de su Ayuntamiento; pero me obliga un caso reciente, para mí, amante de los niños, muy importante; para muchos, sin importancia, por la indiferencia con que accogen todo lo que se refiere a la escuela y elementos que la componen.

En la Prensa de estos días se ha leído con títulos pomposos la celebración de la Fiesta del Arbol en la ciudad de Loja. El hecho por sí es de alabar si no llevase consigo el que no todos los niños del Municipio han participado de ella, pues ha habido algunos que como los de Zagra, no sólo no han asistido, sino que después han visto a sus hermanos, los de otro anejo muy próximo, cómo departían una suculenta merienda que le habían enviado.

Este suceso no es solo; Zagra tiene sus calles intranquilas, sus pilares no ofrecen las garantías sanitarias necesarias; le corresponde una matrona y no la tiene; una botica y tampoco; su correo, deficiente; la carretera, en pésimas condiciones; etc., y en cambio

sus habitantes contribuyen religiosamente para que la capitalidad la arriancien.

Hora es ya de que los vecinos de Zagra se den cuenta del trato que se les da por Loja y reclamen, con la frente muy alta, pues son acreedores a ello, lo que en justicia le pertenece, no permitiendo más atropellos ni más abandonos.

EL CORRESPONSAL

Desde Monachil

En la última sesión municipal, el primer teniente de alcalde don Juan Liñán Sevilla pidió que el Ayuntamiento acordase adherirse al homenaje tributado a don Alejandro Lerroux.

Después se ocupó del problema del paro y dió cuenta de la ayuda que esperaba del señor Pelayo Díaz y de los ofrecimientos hechos por varias personalidades.

También dió cuenta de los escritos enviados al ministro de Obras públicas para reanudar los trabajos de la carretera del Parque y al ministro de Agricultura, pidiendo otras mejoras.

LA VIDA DEPORTIVA

Instituto "Padre Suárez". Campeonato de fútbol

ISIDORIANA, 1; MANJÓN, 1

El domingo pasado se celebró, en el antiguo campo de deportes del Club Recreativo, el encuentro de las selecciones del Internado Manjón y de la Academia Isidoriana, empatando por un tanto.

Los equipos se alinearon así: Academia Isidoriana.—Martín, Rivero, López, Carrillo, Gómez, Pérez, Campos, Navarro, Beltrán, Bailén y Alonso. Internado Manjón.—Rojas, Oliver, Galiano, Bordonillo, Calamitz, Juan, Gallego, Suárez, Alvarez Ossorio y Navarro.

Los goles fueron marcados por Beltrán, de la Isidoriana, y Suárez, del Internado.

Arbitró Ossorio.

CAMFO DE FÚTBOL DEL INSTITUTO "SUÁREZ"

Mañana jueves, a las tres de la tarde, continuarán, en el campo de deportes del Instituto Suárez, las competiciones para disputar el Campeonato de Fútbol del presente curso académico.

Se jugarán dos partidos, correspondientes ambos al grupo de los infantiles.

En primer lugar lucharán el Instituto Suárez con el Colegio de la Inmaculada, cuyo partido fué anulado por la Federación Escolar de Fútbol, y en último término contendrán, en segunda vuelta, los Colegios de Menéndez Pelayo e Isabel la Católica, quedando por tanto el vencedor clasificado para las semifinales.

CICLISMO

El domingo se celebró la carrera organizada por U. V. G., titulada «V Trofeo Talleres Deportivos». Tomaron la salida trece corredores: Antonio Acosta, Joaquín Bailón, Julio Martín, Francisco Acosta, José Sánchez, Luis Gómez, Emilio Gómez, Manuel Serrano y Joaquín Pérez, todos de U. V. G.; José Rodríguez y Eduardo Noguero, independientes; Santiago López, de Málaga, y Manuel Alvarez, de Motril.

El corredor de Málaga, Santiago López, abandonó la carrera en la subida del Suspiro del Moro.

Hubo dos primas para los escaladores en la cuesta del Suspiro del Moro y cuesta del Torrente. Ambas las ganó Bailón. En Lanjarón abandonó la ca-

rrera Joaquín Pérez para ceder su máquina, al cual se le rompió la suya. Clasificación: Bailón, 3 h. 2 m.; Acosta I, 3 h. 4 m.; José Rodríguez, 3 h. 5 m.; Acosta II, 3 h. 12 m. 4 s.; Noguero, 3 h. 12 m. 6 s.; Julio Martín, 3 h. 14 m.; y Manuel Alvarez, 3 h. 17 m.

En la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 27

Tribunal de Urgencia.—Juzgado del Salvador: Contra Bernardo Santiago Rodríguez y otro, por tenencia de armas; cinco testigos; ponente, señor Cuenca; abogado, señor Rodríguez Sánchez; secretario, señor Alonso.

Sala de lo Civil.—Juzgado de Letras: Don Faustino Fernández Arroyo y otro con don Juan María Molina Martínez, sobre cobro de cantidad; ponente, señor Romero; abogado, señor Fernández Arroyo; procurador, señor Martín Quesada; secretario, Sr. Alonso.

Juzgado de Santalé: Doña Matilde Carrillo Pastor, con don Cristóbal Sánchez Bernal, sobre divorcio; procuradores, señores Alguacil y Vida; secretario, señor Alonso.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado del Campillo: Contra Consuelo Cruz Medina y otro, por corrupción de menores. Tribunal de Juizado; seis testigos; ponente, señor González; abogado, señor Cardell; procurador, señor Corral; secretario, señor Par-tido.

Sección segunda.—Juzgado del Salvador: Contra Miguel Romero Castillo, por estupro; diez testigos; ponente, señor Sánchez Morán; abogado, señor Morenilla; procurador, señor Sabatel; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Ugijar: Contra Antonio Herivas Hervás, por desobediencia; tres testigos; ponente, señor Cuenca; abogado, señor Sánchez Chacón; procurador, señor González Carrascosa; secretario, señor Alonso.

MINEROS A LA HUELGA

Londres 26.—Dos mil obreros de la mina de Blaenaven (Pais de Gales) se han declarado en huelga para protestar contra la introducción de un nuevo sistema de trabajo.

LIBRO-FIGURINE-ETILOCRÁFICA Papelería, Objetos de Escritorio Libros Escolares Textos para todas las carreras

Opel El coche pequeño mejor y de menor consumo Precios desde 7.850 pesetas puesto en Granada con todos sus accesorios Plaza de la Trinidad, 1. Granada DESDE 26 DE MARZO OTRA GRAN BAJA DE PRECIOS DE FIRESTONE LOS MEJORES NEUMÁTICOS Plaza de la Trinidad, 1 Tel. 2365

Indicador Económico De una a ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre. OTERA PLAZA EUROPA SEVILLA. Administrador, Miguel Escámez. Devenle dinero caso no cobrar tercera vez Juegue Escriba hoy mismo. LARGA DE BATERÍAS, 7.50 U pesetas. Reparación de baterías y dinamos. Talleres García Tejada, Plaza Campos, 9. Teléfono 2809. VENDO balanza de mostrador. Antonio Ballejos. Mejoras. TICILETAS alquiler pesetas 4 horas siempre mejores en Puente de Sanabria, 2. TRASPASO tienda comestibles por no poder atenderla su dueño. Plaza de la Marina, 12.

Compre el Aceite de Ricino Goloso Es el mejor de todos los pintores Regalamos moldes y catálogos de pintura, comprando en Droguería ARCO-IRIS. SANTA ESCOLÁSTICA, 19 y 21